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1. lle wynosi suma cyfr liczby, ktéra jest wynikiem réznicy (10" - 7)?
B A 624 [ ]B)73 [ ]cy7o00 [ ]D)999
2. lle razy liczba (5° - 5 : 5°) jest mniejsza od liczby 25"?
[ ]A)5* razy M B) 5% razy [ ]c)5°razy [ ] D)5% razy
3. Zapisz w postaci notacji wyktadniczej liczbe (x +y), jeslix =8 - 10°, y = 4,6 - 10".
[ ]A)8,68-10° [ ]B)8,6-10" Bc)s68-10"° [ ID)12,6 - 10"
4. lle jest liczb naturalnych, ktérych trzecia potega jest wieksza od 100 i jednoczesnie mniejsza od 9997
[ ]A)27 liczb M B) 5 liczb [ ]C)30liczb [ ] D) 26 liczb
L. 2h
5.Wyznacz h z zaleznoscit = /—.
y V2
t2 tZ 2
|:|A)h=7—g— [ ]B)h=2gt MWon=% [ ID)h=
6. Jaka liczba naturalna k spetnia nieréwnos¢ 15 < vk <16?
[ ]A)225 [ ]B)256 Il c) 230 [ ]D)220
7. lle jest liczb naturalnych, ktére spetniajg nieréwnos¢ z zadania 6?
B A) 30 liczb [ ]B)31liczb [ ]C)10liczb [ ]D)21 liczb

8. lle wynosi pole tréjkata prostokatnego o bokach diugosci x° - 11, x* - /9 oraz x* - 2> gdzie x jest pewna liczba
naturalng wieksza od 3’?

[ ]A)©5x-35¢+6)f | |B)(x*-75%-22)F [ ]C)©,5x - 7x*+ 16,5) F [ D) (0,5x - 7,5x* + 22) }*

v/200 + 2v32
. Wskaz 56 zenia ———————=,
9. Wskaz wartos¢é wyrazenia 15v2

[JA)2viz8 [1B)1,2v2 WMo 2 D)1
10. lle wynosi $rednia arytmetyczna liczb pierwszych z przedziatu 10-20?
[ ]A)14 [ ]B)18 Bois [ ID)16

% objetosci. Do wazonu nalewa wode

5 objetosci szklanki.

11. Jaga posiada poéttoralitrowy wazon, do ktérego chce nala¢ wody do
szklanka o pojemnosci 0,25 |, w ktorej za kazdym razem ma wode, ktéra zajmuje
lle w ten sposéb szklanek wody wleje do wazonu?

B A) 5 szklanek [ ] B)6 szklanek [ ] C) 3 szklanki [ ] D)4 szklanki
12. 0,006 godziny - ile to sekund?
[ ] A)26,6 sekundy [ ]B)36 sekund [ ] c)6 sekund Bl D) 21,6 sekundy
13. Jesli w 100 g rukoli znajduje sie 1,5 g blonnika, to ilu kilogramoéw rukoli potrzeba, aby btonnik wazyt 1,5 kg?
[ ]A)15kg [ ]B)10kg B c) 100 kg [ ] D) 150 kg
14. Ktére wyrazenie ma wartos¢ ujemna, jeslis <0,t<0is <t?
WA-3 [IB)t-s [Joy1+3 [1D)Is-4
15. lle wynosi warto$¢ wyrazenia (-8x° + 0,4xy)xy dlax =-2 iy = 0,3?
[ ]A)-63,76 [ ]B)38,256 B c)-38,256 [ ]D)63,76

16. Tenisista ma pewng liczbe pitek do tenisa, chce je spakowaé do pudetek. Ma do dyspozycji pudetka mate,
ktore mieszcza po 6 pitek lub duze, ktére mieszcza po 10 pitek. Wie, ze jesli zapakuje pitki do mniejszych
pudetek to zapetni o 4 pudetka wiecej niz gdyby zapakowalt pitki do duzych pudetek. lle pitek ma tenisista,
jesli bez wzgledu na wielkos¢ pudetka - za kazdym razem zostanie mu 5 pitek?

[ ] A)53 pitki [ ]B)61 pitek [ ] C)29 pitek Il D) 65 pitek
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17. Jesli = 195 o 0= .

2~ 300° :
[]A)2 Ms)o [ Jc)s [ D)6

18. Pan Grzegorz posiada mosiezna, sze$cienng kostke o polu powierzchni 600 cm’. Po zwazeniu tej kostki
okazato sie, ze wazy ona 9 kg. A ile wazytaby mosiezna kostka o krawedzi dwa razy dluzszej?

[ ]A)18kg [ ]B)27kg [ ]c)56kg B ) 72kg

9-X

19. Najmniejszg liczba catkowita spetniajgca nieréwnosé > <4 jest:
WA -5 [IB)s [Joyo []D)-3

20. Rodzina Kowalskich wracata z lasu z grzybobrania z koszem petnym grzybow, ktore wazyty 3,5 kg.
Niestety Pan Kowalski niosac kosz potknat sie i kosz z grzybami upadt na kamienie. g% zawartosci koszyka
wysypalo sie, po czym okazalo sie, ze 5 wysypanych grzybow jest potamana. lle grzybéw pozostato
nieuszkodzonych?
B A) (3,5-0,79%) - 100 dag [ ]B)(3,5-0,79%) dag
[ ]C)0,79% - 100 dag [ ] D)2,89% dag

21. Podaj wysokos¢ rombu o przekatnych diugosci 6 cmi 8 cm.

[ JA)5cm B B)48cm [ ]c)dacem [ ]D)54cm

22. Oblicz wysokos$é $ciany bocznej czworoscianu foremnego o polu powierzchni 72v/3 dm>.

[ ]A)6dm [ ]B)6v2dm [ ]c)v6dm B D)3/6dm

23. Nauczyciel zapisat na tablicy nastepujace liczby: -3,5; -v/36; |-2,7|. Polecit uczniom, aby dopisali czwartg
liczbe, tak aby srednia arytmetyczna tych czterech liczb wyniosta 4. Ktérg z ponizszych liczb powinni
dopisa¢ uczniowie?

A 22s [ ]B)-2,2(6) [ ]cys,s [ |D)-4

24. Objetos¢ szescianu wynosi 64 1. lle wynosi suma krawedzi tego szescianu?
[ ]A)360 cm B B)480 cm [ ]c)520 cm [ ] D)420 cm

25. Gospodarz ma tacznie 20 zwierzat (kury i kaczki). Kur jest wiecej niz kaczek. Cztery zwierzeta, czyli 20% kur
i 20% kaczek majg czarne plamy na pidrach. lle kaczek ma gospodarz?

|:| A) 15 kaczek . B) 5 kaczek D C) 9 kaczek D D) 6 kaczek

26. Oblicz obwod tréjkata rownoramiennego, w ktérym diugosé podstawy jest dwa razy kréotsza od diugosci
ramienia, a wysokos¢é wychodzaca z wierzchotka wspoélnego ramion ma diugosé 4v/30 cm.

[ ]A)3v/30cm [ ]B)32v2cm [ ]c)vi28cm Il D) 40v2 cm

27. Pan Oszczedny ma w skarbonce 300 zt w 82 monetach. Wsréd tych monet s3 tylko dwie ztotéwki,
pozostate monety to dwuztotéwki i piecioztotowki. lle w skarbonce jest monet piecioztotowych?

(] A) 80 monet [ ]B) 34 monety =
- C) 46 monet D D) 36 monet

28. Jaka dlugos¢ ma przekatna prostokata, ktérego trzy z czterech wierzchotkéw znajduja sie w punktach:
(-5; 2), (7; 2), (-5; -2,5) uktadu wspéirzednych?

[ ]A)164,25] [ 1B)16,5] B c) /16425 [ |D)V146,5]

29. Sportowiec Henryk jesienig wypija dziennie x litréw wody, zimg zamierza dziennie pi¢ o 20% mniej wody,
a na wiosne o 20% wiecej niz zima. O ile % mniej wody dziennie bedzie pit Henryk na wiosne w poréwnaniu
z jesienia?
[ ]1A)o040% [ ]B)020% [ ]C)o24% B D)o4%

30. Sposrod wszystkich dzielnikow liczby 27 wybieramy losowo jeden. Jakie jest prawdopodobienstwo tego,
ze wylosowana liczba bedzie liczbg pierwszg?

[ ]A)0,5 B B)o2s [ ]c)o,3) [ 1D)o,2
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